

12 За да ходите благочинни кз внѣшни те и да немате никаква потреба (от ниѣ).

13 И не искамъ, братіе, да не знаете вые за оумрели те, за да не скорби те, каквото (скорбать) и дрѣги те, които нематъ надежда.

14 Защото, ако вѣрваме, за що Исуса е оумрелъ и воскресналъ, така и Богъ оныя, които са оумрели во Исуса, ще приведе заедни съ него.

15 Защото това ви говориме со слово Господне, за що ние които живѣеме, и които сме встали (на земля та) до пришествіе то Господне, не щеме да превариме оумрелы те.

16 Защото самъ Господъ ще да слѣже отъ него то, съ повелѣніе, и съ гласъ Архаггеловъ, и съ трѣва Божія, и които са оумрели во Христа, ще да воскреснатъ по напредъ.

17 Я послѣ ние, които сме живи, (на земля та), заедни съ него ще бждеме гравнати на облацы, да срешнеме Господа на въздухъ: и така ще бждеме всегда заедни съ Господа.

18 Заради това оутѣшавайте единъ дрѣгиго съ тѣя словеса.

ГЛАВА 5.

Я за години те и за времена та братіе не е нжда да ви се пише.

2 Понеже сами вые знате и звѣстни, за що господніо день

така ще дойде, каквото крадливицеъ ношѣа.

3 Защото, когато говорятъ: (сега е) миръ и безстрашіе, тогда напрасни ще нападне на ниѣ погибель, каквото (що нападнава напрасни) мжа та на тешка жена, и не щатъ да избѣгнатъ.

4 Но вые, братіе, не сте въ темнота што да вы постигне (оний) денькато тать.

5 Сички те вые сте сынове на вѣтатъ, и сынове наденьжтъ: не сте (сынове) на ношѣ та, нито на темнота та.

6 Затова прочее не тревба да спиме като дрѣги те, но да бодрствѣеме и да сме трезвени.

7 Защото които спаватъ, ношѣаспаватъ: и които се оупиватъ ношѣа се оупиватъ.

8 Я ние, понеже сме (сынове) на деньжтъ, (тревба) да бждеме трезвени, а да се вклучеме въ корона навѣра та и на любовь та, и въ шлемъ на надежда та на спасеніе то.

9 Защото богъ не е впредѣлил насъ за гнѣвъ, но за да полчиме спасеніе чрезъ Господа нашего Исуса Христа.

10 Който е оумрелъ за да бждеме живи ние (всегда) заедни съ него, и когато бдиме, и когато спиме.

11 Заради това оутѣшавайте единъ дрѣгиго и назидавайте единъ дрѣгиго, каквото и що творите.

НАРОДНА БИБЛИОТЕКА ТУРНОВО